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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

کدام یک از موارد زیر صحیح است؟1

A) گوگرد به صورت بلورهای زرد و کدر در دهانۀ آتشفشان های خاموش و نیمه فعال وجود دارد.

B) انعطاف پذیری یک ماده نشان می دهد که آن ماده چقدر می تواند در اثر وارد کردن نیرو، خم یا کشیده شده و پس از حذف

نیرو حالت خود را حفظ کند.

C) در ساختن تایر اتومبیل از رشته های فولادی استفاده می شود.

D) بخار آب در هرجا که وجود داشته باشد، قابل دیدن است.

E) آهنربای میله ای دارای دو قطب S و N است.

E و C ، (2 E و B ، (1

D و B ، (4 D و C ، (3

AA

EA

طبق کتاب درسی نوعی فلز با قابلیت ورقه ای شدن زیاد دارای کدام دو خاصیت ذکرشده نیز است؟2

الف) در جلیقه های ضدگلوله استفاده می شود.

ب) فلز سبک ولی محکمی است.

پ) چگالی خیلی بیشتر از فولاد و آلومینیم دارد.

ت) می توان آن را به صورت مستقیم از طبیعت به دست آورد.

ب - پ (2 الف - پ (1

پ - ت (4 الف - ت (3

کدام مورد(ها) صحیح هستند؟3

الف) طلا فلزی درخشان است و زنگ نمی زند.

ب) همیشه در تهیه آلیاژها از نافلز کربن استفاده می شود.

ج) آلیاژی که از مخلوط کردن نیکل، کروم و آهن ساخته می شود، سخت تر از آهن است.

ب و ج (2 فقط الف (1

همه موارد صحیح هستند. (4 الف و ج (3

علومهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل4 پارت202 اسفند
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کدام یک از موارد زیر نادرست است؟4

آ) آلیاژها مواد جدیدی اند که اغلب از مخلوط کردن دو یا چند فلز به دست می آیند.

ب) عدسی عینک، روکش سیم برق و پریز برق به ترتیب از شیشه، فلز و پلاستیک ساخته

می شوند.

پ) تصویر نشان دهندۀ مولکول های آب در حالت یخ است.

ت) ذرۀ سازندۀ عنصرهای فلز فقط اتم است.

ث) اغلب مواد طبیعی و مصنوعی مورداستفاده در زندگی ما از چند نوع اتم تشکیل شده اند.

ب، ت (1

ب، پ (2

ب، پ، ث (3

آ، ت، ث (4

کدام موارد از مطالب زیر درباره فولاد صحیح است؟5

الف) اغلب پل ها و اسکله های فلزی را از فولاد می سازند.

ب) ماده ای با استحکام بیشتر از فولاد وجود ندارد.

پ) چگالی فولاد از طلا و آلومینیم بیشتر است.

ت) در ساختن چرخ اتومبیل از رشته های فولادی استفاده می شود.

ب و پ (2 الف و ت (1

پ و ت (4 الف و ب (3

کدام گزینه نادرست است؟6

هرگاه مقدار کمی از فلزهای مختلف یا کربن را به فلز آهن اضافه کنیم، انواع فولاد با ویژگی های متفاوت به دست می آید. (1

برای تشکیل آلیاژ ابتدا فلزات را ذوب کرده و سپس باهم مخلوط می کنند. (2

با افزودن نیکل و مس به آهن می توان فولاد زنگ نزن تولید کرد. (3

چدن همانند فولاد زنگ نزن از آهن سخت تر است. (4

کدام گزینه در مورد فولاد صحیح است؟7

چگالی فولاد بیشتر از طلا و آلومینیم است. (1

در ساخت جلیقه های ضد گلوله تنها از آن استفاده می شود. (2

در ساخت بیشتر پل ها و اسکله های فلزی کاربرد دارد. (3

مهم ترین نقش را در ساخت بدنۀ هواپیما ایفا می کند. (4



3/4لرنیتو 1398

آلیاژ چدن از ............ ساخته شده و در ساخت ............ کاربرد دارد.8

کربن و آهن - قاشق و چنگال (2 کربن و آهن - تبر (1

کروم، نیکل و آهن - تبر (4 کروم، نیکل و آهن - قاشق و چنگال (3

کدام یک از گزینه های زیر به ترتیب از راست به چپ جملات زیر را به درستی تکمیل می کند؟ (یک مولکول اکسیژن از دو اتم9

اکسیژن تشکیل شده است)

الف) آلياژها تنها از فلزها ساخته ............

ب) در تبدیل یخ به بخار آب، جنبش، انرژی و فاصله ی بین مولکول ها، ............ می شود.

پ) مجموع تعداد الکترون ها در اتم های سازندۀ یک مولکول اکسیژن برابر ............ است.

نمی شوند - بیشتر - ۱۲ (2 می شوند - بیشتر - ۱۲ (1

نمی شوند - بیشتر - ۱۶ (4 می شوند - کمتر - ۱۶ (3

کدام موارد از مطالب زیر در مورد عنصر کروم صحیح است؟10

آ) جزء مواد اولیه به کار برده شده در تولید کارد و چنگال است.

ب) فلزی گران قیمت تر از فلز مس است.

پ) در ساخت فولاد زنگ نزن که آلیاژی با سختی بیشتر از آهن است، کاربرد دارد.

ت) برای تولید ظروفی با رنگ سبز به فرم اکسید به لعاب افزوده می شود.

آ - ب - ت (2 پ - ت (1

همۀ موارد (4 ب - پ (3

چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟11

الف) اختراع آلیاژ فولاد سبب گسترش صنعت خودروسازی و ساختمان سازی شد.

ب) آهن، آلومینیم و شیشه را از سنگ معدن آن ها استخراج می کنیم.

ج) بیشتر مواد مورد استفاده در زندگی ما با انجام دادن تغ�رات فیزیکی و شیمیایی در مواد طبیعی به  دست می آید.

3 (2 1 (1

صفر (4 2 (3

مغز کدام مداد سختی بیشتری دارد؟12

2) خاک رس -  کربن 1) خاک رس -  کربن

4) خاک رس -  کربن 3) خاک رس -  کربن

۳۰%۷۰%۶۰%۴۰%

۵۰%۵۰%۲۰%۸۰%

پاسخ صحیح را تع�ن کنید.

آلیاژی که اجزاء آن (کربن + آهن) باشد، کدام است؟13

سکۀ پول (2 مفرغ (1

حلبی (4 فولاد (3
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کدام آلیاژ مخلوط دو یا چند فلز نیست؟14

برنز (2 چدن (1

مفرغ (4 فولاد زنگ نزن (3

آلیاژ ............ از .............. ساخته می شود که .............. از آهن بوده و در ساخت قاشق و چنگال کاربرد دارد.15

چدن - کربن و آهن - نرم تر (2 چدن - کروم و آهن - سخت تر (1

فولاد زنگ نزن - نیکل، کروم و آهن - نرم تر (4 فولاد زنگ نزن - نیکل، کروم و آهن - سخت تر (3

کدام گزینه عبارت های زیر را به درستی کامل می کند؟16

الف) ماده ای که افزودن آن به گِل سبب استحکام گل می شود، ............ نام دارد.

ب) به عنوان ماده ای سخت تر از آهن، ............ را می توان نام برد.

ج) نام آلیاژی مخلوط از کربن و آهن که در ساخت تبر کاربرد دارد ............ است.

آهک - چدن - چدن (2 رس - چدن - فولاد زنگ نزن (1

رس - فولاد زنگ نزن - چدن (4 آهک - فولاد زنگ نزن - فولاد زنگ نزن (3

کدام گزینه در مورد مواد هوشمند صحیح است؟17

به موادی که فقط در ساخت وسایل هوشمند مانند کامپیوتر به کار می روند مواد هوشمند می گویند. (1

در اثر وارد شدن نیرو یا فشار می توانند تغ�ر شکل دهند. (2

همۀ آن ها از جنس مواد پلاستیکی هستند. (3

از یک نوع ماده تشکیل شده اند. (4


